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10 x 2 = 20
ஓர் அணியானது 16 உறுப்புகளைக் கொண்டிருந்தால், அந்த அணிக்கு எத்தனை விதமான
வரிசைகள் இருக்கும்?
a = i j  என்ற அமைப்பைக் கொண்ட 3 x 3 வரிசையுடைய அணியைக் காண்க.ij 
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 எனில், (A ) = A என்பதைச் சரிபார்க்க.A =
⎡

⎣
⎢

5

− 17
−−

√

8

2

0.7

3

2
5
2

1

⎤

⎦
⎥ T T 

  எனில், 4A - 3B -ஐக் காண்க.A = ,B =
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 எனில், இவ்விரு அணிகளுக்கும் பரிமாற்றுப் பண்பு AB =

BA உண்மை என நிறுவுக.

A = [ ] ,B = [ ]
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 எனில், AA =I எனக் காட்டுக.A = ( )
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எனில், A = I என்பதைச் சரிபார்க்க.A = ( )
5

6

−4

−5
2 

 என்ற அணியில் a , a , a , a , a , a  ஆகிய உறுப்புகளை

எழுதுக.
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கீழ்க்காணும் சமன்பாடுகளில் இருந்து x, y மற்றும் z –யின் மதிப்பைக் காண்க.
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 = இருந்து x, y மற்றும் z -களின் மதிப்புகளைக்
காண்க.
[ ] + [ ]x y − z z + 3 y 4 3 [ ]4 8 16

6 x 5 = 30

 எனில் A(B + C) = AB + AC. என்பதைச்

சரிபார்க்க.

A = ( ) ,B = ( ) ,C = ( )
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 எனில் (AB) = B A  என்பதைச் சரிபார்க்க.A = ( ) B =
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எனில் A -(a+d)A = (bc-ad) I  என நிறுவுக.A = ( ) , I = ( )
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 எனில், A - 5A + 7I = 0 நிறுவுக.A = [ ]
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மற்றும்   எனில், A + (B + C) =

(A + B) + C என்பதைச் சரிபார்க்க.
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X+Y=  X-Y=  எனில், X மற்றும் Y ஆகிய அணிகளைக் காண்க.[ ]
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